

Dinnyési közösségi tér létrehozása- kerti építmény kialakítása a kemence körül.

Pályázó: DINNYÉSI BARÁTI KÖR Közhasznú Egyesület

Projekt: Dinnyési közösségi tér létrehozása- kerti építmény kialakítása a kemence körül.

Elnyert támogatás: 9 350 891 Ft

A projektben megvalósuló fejlesztés a Velencei-tó LEADER HACS 2013-ban felülvizsgált HVS 2. számú célkitűzéséhez illeszkedik, ezzel segítve a HVS-ben megfogalmazott jövőkép elérését:

„VELENCEI-TÓ A TERMÉSZETES EGÉSZSÉG”

**Jövőkép: : A VELENCEI-TÓ A TESTI – LELKI - KÖRNYEZETI HARMÓNIA
MEGTEREMTÉSE, A FENNTARTHATÓ, REKREÁCIÓ ÉS EGÉSZSÉGTURIZMUS
TURISZTIKAI MODELLJE**

2. számú intézkedés: Értékmentés, a vidéki életminőség javítása, fejlesztése

Kapcsolódó HVS célkitűzés: Életminőség fejlesztés: Igényes élettér kialakítása alapvető szolgáltatásokhoz való hozzáférés elérhetőségével és javításával.

A Darányi Ignác terv keretében elnyert LEADER pályázat a Velencei-tó Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület támogatásával valósult meg.

A fejlesztés Dinnyésen készült a Turisztikai központ szolgáltatásainak bővítésére. Az új fedett közösségi tér és a kerti épület a már meglévő kemence köré épült.



Az épület igazodva a "vidéki" hangulathoz, hagyományos szerkezettel készült: faoszlopokon nyugvó cseréphéjalású tető, a kemencénél van csak téglafal lehatárolás, a többi irányban nyitott, biztosítva a jó térkapcsolatot. Az új közösségi tér közel 100 m²- es (97 m²),

a tetőgerinc 6 m magasan található. Az épület nyitottsága indokolta, hogy a padlóburkolat jó kopásállóságú térkőből készüljön.

Az aszimmetrikus tetőidom: a magas ereszt a kapcsolatot, a szomszéd telek felé mélyen lenyúló ereszt a zártságot jelenti. A telepítés további előnye, hogy a kerti építmény mind a közösségi házhoz, mind a meglévő épülethez közel van. Az építmények "együtt működése" zavartalan és akadálymentes. Az építészeti formavilágot, arculatot a 2008-ban átadott Hagyományőrző Turisztikai Központ épületei egyértelműen meghatározták.

Az épület kiválóan alkalmas különféle szabadtéri rendezvények, népi-hagyományőrző programok, kirakodóvásárok színteréül. A fejlesztés hatására Gárdony és a térség gazdagodott egy új közösségi színtérrel, ami javítja a szolgáltatások elérhetőségét, több célcsoportnak helyet biztosítva, valamint növeli térségi szinten is a turisztikai vonzerőt.

